

**Katedra tělesné výchovy a sportu
Pedagogická fakulta
Univerzita Hradec Králové**

**Hodnocení diplomové práce
posudek vedoucí práce**

Jméno autora: Šotola Marek

Studijní program: N7504 – Učitelství pro střední školy

Studijní obor: 7504T307 - Učitelství pro střední školy - ruský jazyk a literatura

Název práce: „Aerobik ve školní tělesné výchově na 2. stupni ZŠ“

Vedoucí práce: Mgr. Radka Dostálová, Ph.D.

Oponent práce: doc. PaedDr. Dana Fialová, Ph.D.

Pracoviště: Katedra Tělesné výchovy a sportu, Pedagogická fakulta

Téma je v literatuře: diskutované;

Cíl práce: splněn;

Zaměření práce: empirické

Rozsah práce: odpovídá požadavkům; 89 stran textu včetně stran úvodních a stran seznamů (67 stran čistého textu);

Počet uváděných titulů: méně odpovídající;

Aktuálnost literárních zdrojů: aktuální;

Citace: odpovídající;

Formální stránka práce: odpovídající;

Jazyková a stylistická úroveň práce: odpovídající;

Práce je z hlediska jazykových a stylistických požadavků na dobré úrovni, přesto se však autor nevyhnul některým pochybením (drobné překlepy a interpunkční nedostatky – především nevhodné umístování čárek ve větách).

Obsahová a věcná stránka práce: odpovídající;

Využitelnost pro praxi: vysoká;

Autor předložené závěrečné práce prokázal velkou míru samostatnosti při řešení dané problematiky na zadané téma, kdy se mu podařilo propojit teoretické poznatky s výzkumnou částí práce a následně přehledně zpracovat výsledky. Z práce je zjevná vnitřní motivovanost autora na tématu práce, což dokládá svou téměř celoživotní zkušeností v oblasti soutěžního aerobiku. Pro výzkum byly stanoveny 2 vědecké otázky, které byly zhodnoceny v kapitole 5 Výsledky a diskuse. V rámci praktické části práce bych nejvíce vyzdvihla velmi pěkně zpracované CD s choreografiemi aerobiku, které jsou prakticky demonstrovány přímo autorem práce. Dále kvituji rozdělení výzkumného souboru nejen na učitele TV a budoucí učitele TV (respektive studenty tělovýchovného oboru), ale také na muže a ženy, čímž čtenář získává informace z více pohledových úhlů. Bohužel se však autorovi nepodařilo získat větší počet respondentů (zejména z řad studentů – převaha vyplněných dotazníků od učitelů Tv působí velmi nevyváženým dojmem).

Úroveň zpracování závěrečné práce odpovídá požadavkům kladeným na závěrečnou diplomovou práci na Univerzitě Hradec Králové, doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

1. V čem Vás zpracování diplomové práce obohatilo ve vztahu k Vaší budoucí (předpokládané) pedagogické profesi?
2. Domníváte se, že byste získal obdobné výsledky týkající se zařazování aerobiku v rámci školní Tv i v zahraničí?
3. Jaká shledáváte rezervy v přípravě budoucích učitelů TV při práci s hudbou?

Mgr. Radka Dostálová, Ph.D.
vedoucí práce

Hradec Králové 2. 6. 2021